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ПАСПОРТ 
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1 Ініціатор розроблення 
Програми  

Департамент соціального захисту населення Хмельницької 
обласної військової адміністрації 

2 Нормативно-правова 
підстава для розроблення 
Програми 

Закон України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 
переміщених осіб” 

3 Розробник Програми Департамент соціального захисту населення Хмельницької 
обласної військової адміністрації 

4 Відповідальний виконавець 
Програми 

Департамент соціального захисту населення 
Хмельницької обласної військової адміністрації 

5 Учасники Програми Департаменти освіти та науки, охорони здоров’я, фінансів,
економічного розвитку, з питань оборонної роботи та 
цивільного захисту, інформаційної діяльності, культури, 
національностей та релігій, розвитку громад, будівництва та 
житлово-комунального господарства, управління молоді, 
фізичної культури і спорту, розвитку агропромислового 
комплексу та земельних відносин, інфраструктури, служба у 
справах дітей обласної військової адміністрації,  Державний 
архів Хмельницької області, обласний центр зайнятості,
обласний центр соціальних служб, районні військові адмі-
ністрації, органи місцевого самоврядування, установи, 
заклади та організації усіх форм власності, які надають 
послуги внутрішньо переміщеним особам області 

6 Термін реалізації Програми 2026-2027 роки
7 Фінансові ресурси, необхідні 

для реалізації Програми 
Обласний бюджет та бюджети місцевого самоврядування  
відповідно до бюджетних призначень 
 

Державний бюджет, кошти інших джерел, не заборонених 
законодавством 
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РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Обласну комплексну програму підтримки внутрішньо переміщених осіб у 
Хмельницькій області на 2026-2027 роки (далі – Комплексна програма) 
спрямовано на розв’язання основних проблем та створення сприятливих умов 
для проживання зазначеної категорії осіб. 

Реалізація Комплексної програми сприятиме подоланню складних життєвих 
обставин у зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти України, 
вирішенню проблемних питань внутрішньо переміщених осіб далі – ВПО). 

Комплексну програму направлено на здійснення всіх доступних заходів для 
розв’язання проблем та мінімізації негативних наслідків, пов’язаних з 
внутрішнім переміщенням, створення фінансових, організаційно-правових і 
технічних механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й 
досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя. 

Програму розроблено відповідно до Конституції України, законів України 
“Про правовий режим воєнного стану”, “Про забезпечення прав i свобод 
внутрiшньо перемiщених осiб”, “Про основи соціальної захищеності осіб з 
інвалідністю в Україні”, “Про соціальні послуги” та інших нормативно-правових 
актів. 

 

РОЗДІЛ ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ 
СПРЯМОВАНО КОМПЛЕКСНУ ПРОГРАМУ 

Заходи Комплексної програми передбачають забезпечення комплексного 
підходу з реалізації державної політики на регіональному рівні в частині 
всебічного задоволення базових потреб ВПО, у тому числіув соціально-еконо-
мічній сфері, та розв’язання проблем, пов’язаних з негативними наслідками 
внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. 

За даними Єдиної інформаційної бази даних ВПО у Хмельницькій області 
обліковано близько 117 тисяч таких громадян. 

Серед основних питань, з якими стикаються ВПО, є вирішення житлових 
питань, забезпечення належних умов проживання у місцях тимчасового посе-
лення, працевлаштування та/або перекваліфікація, освітня, правова, соціальна, 
психологічна та медична допомога, адаптація в приймаючих територіальних 
громадах. 

Важливими напрямами реалізації державної політики на регіональному 
рівні є інтеграція ВПО за новим місцем проживання, усунення перешкод у 
реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення доступу до 
адміністративних, соціальних, освітніх, медичних, культурних та інших послуг.  
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РОЗДІЛ ІІІ. ШЛЯХИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ, ДЖЕРЕЛА 
ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ КОМПЛЕКСНОЇ 

ПРОГРАМИ 

Комплексну програму планується реалізувати шляхом: 

формування фондів житла для тимчасового проживання ВПО та забезпе-
чення їх житлових прав з урахуванням особливостей потреб окремих категорій 
осіб (осіб з інвалідністю, багатодітних сімей, літніх людей, представників 
національних меншин тощо) та принципу єдності родин; 

покращення матеріального становища ВПО; 

забезпечення доступу таких громадян до медичних послуг, надання психо-
логічної допомоги; 

створення умов для реалізації громадянами з числа ВПО права на освіту; 

сприяння працевлаштуванню та запровадження дієвих механізмів під-
тримки та стимулювання зайнятості ВПО; 

надання соціальних послуг ВПО відповідно до індивідуальних потреб з 
метою їх адаптації до нових умов проживання. 

Фінансування заходів Комплексної програми здійснюватиметься за рахунок 
коштів обласного та місцевих бюджетів, із залученням інших джерел фінансу-
вання, не заборонених законодавством. 

Щорічно при формуванні обласного бюджету планується передбачати 
цільові кошти для забезпечення виконання заходів Комплексної програми, 
виходячи з фінансових можливостей обласного бюджету. 

Для забезпечення реалізації Комплексної програми передбачається також 
залучення благодійних внесків та гуманітарної допомоги.  

Строк виконання Комплексної програми – два роки (2026-2027 роки). 

РОЗДІЛ ІV. МЕТА КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ 

Метою Комплексної програми є сприяння вирішенню невідкладних питань 
з розміщення, соціально-побутового, організаційно-правового, матеріально-
технічного, медичного обслуговування ВПО, завезпечення умов для їх подаль-
шої адаптації за новим місцем проживання, забезпечення доступу до адмі-
ністративних, соціальних, медичних, освітніх, культурних та інших послуг. 

РОЗДІЛ V. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ  

Основними завданнями Комплексної програми є: 

реалізація житлових прав; 

соціальна підтримка ВПО; 

надання медичної та психологічної допомоги ВПО; 

сприяння реалізації культурно-освітніх прав ВПО; 

забезпечення зайнятості ВПО, які проживають на території Хмельницької 
області. 
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РОЗДІЛ VІ. ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ 
КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ, ЗВІТ ПРО ЇЇ ВИКОНАННЯ 

Реалізація Комплексної програми здійснюється шляхом виконання заходів 
(додаються), що є невідʼємною частиною.  

Департамент соціального захисту населення обласної військової адмі-
ністрації здійснює загальну координацію та контроль за виконанням заходів з 
реалізації Комплексної програми. 

Інші учасники Комплексної програми беруть участь у її виконанні на під-
ставі та у спосіб, передбачений законами України, відповідними положеннями, 
статутами та власними актами, здійснюють аналіз стану реалізації заходів і 
надають інформацію про їх виконання Департаменту соціального захисту 
населення обласної військової адміністрації один раз на рік – до 01 лютого року, 
наступного за звітним періодом. 

Департамент соціального захисту населення обласної військової адміністра-
ції подає узагальнений звіт про виконання Комплексної програми до обласної 
військової адміністрації. 

 
 
Заступник директора Департаменту  
соціального захисту населення обласної  
військової адміністрації       Вадим МАРУНЯК 


